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Coppa Lombardia 

Calcio a Cinque Under 17 Stagione 2025/2026 

Regolamento 

 

Art. 1 Articolazione  

La Coppa Regionale Under 17 Maschile organizzato dal C.R. Lombardia, al quale sono iscritte 17 squadre, sarà 
articolata in 3 fasi; la prima con 5 gironi da 3 squadre, che delimiteranno la griglia per la seconda fase, con 3 
gironi da 5 squadre e, infine, semifinali e finali (terza fase).  

Art. 2 Limiti di partecipazione in relazione all’età  

Alle gare del Coppa Regionale Under 17 Maschile ed alle altre gare dell’attività ufficiale organizzate dalla LND, 
possono partecipare giocatori nati dal 01 gennaio 2009 e tutti i calciatori regolarmente tesserati per la stagione 
sportiva 2025/2026, che abbiano compiuto anagraficamente il 14° anno di età.  

Art. 3 Fuoriquota  

Le squadre che hanno fatto richiesta di usufruire dei fuoriquota (massimo due nati nel 2008) non saranno 
ammesse alla terza fase della Coppa. Al momento ne usufruiscono POLISPORTIVA CHIGNOLESE e 
POLISPORTIVAVOGHERESE, salvo comunicazione di rinuncia all’utilizzo dei Fuori Quota in coppa. Nuove 
richieste, valide solo per la Coppa, provenienti da nuove Società, così come la rinuncia, dovranno essere 
depositate entro e non oltre il giorno 24 novembre 2025, tramite e-mail al seguente indirizzo: 
c5.lombardia@lnd.it 

Art. 4 Orario Ufficiale di Gara  

La disputa delle gare di Coppa è prevista nelle giornate di sabato dopo le 15 o la domenica dopo le ore 10.00.  

Art. 5 Tempo di Gioco  

Le gare di Coppa prevedono nr. 2 (due) tempi da 30 (trenta) minuti ciascuno.  

Art. 6 Campi di Gioco  

6.1 Per le gare ufficiali di Coppa, l’utilizzo di campi coperti omologati per la categoria Regionale aventi le 
seguenti dimensioni minime e massime:  
Lunghezza minima 25 mt. massima mt. 42  
Larghezza minima 15 mt. massima mt. 22  
E’ consentito ridurre l’area di rigore, per mantenere una distanza di almeno 1 metro tra il limite dell’area di 
rigore e la linea del fallo laterale.  
6.2 E’ fatto obbligo di utilizzo di campi coperti per la stagione sportiva 2025-2026  
6.3 Non saranno accettate le iscrizioni di società che non dispongano di un impianto di gioco dotato di tutti i 
requisiti previsti dall’ art. 31 del Regolamento della LND. Tale disponibilità dovrà risultare da apposita 
dichiarazione, rilasciata dal proprietario, Ente pubblico, privato o gestore. Si consiglia alle società di adoperarsi 
affinché si acquisiscano le autorizzazioni di legge per la fruibilità dell’impianto da parte del pubblico.  
6.4 Solo in caso di prima affiliazione, sarà possibile utilizzare, in via straordinaria nel corso della prima Stagione 
Sportiva, anche campi sintetici all’aperto. Nessuna altra deroga verrà concessa alle società ammesse per 
disputare gare sui campi scoperti.  
6.5 Non è consentito l’uso dei manti erbosi naturali, è vietato l’uso dei campi in terra battuta.  
6.6 In nessuno dei campi è consentito l’utilizzo di scarpe coi tacchetti.  

mailto:c5.lombardia@lnd.it
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Art. 7 Effettuazione del “saluto fair play”  
È fatto obbligo di effettuare il saluto fair play sia all’inizio che alla fine dell’incontro.  

Art. 8 Liste di presentazione elettroniche  
È fatto obbligo di predisporre la lista di presentazione (distinta gara) in forma elettronica attraverso per il tramite 
del Portale L.N.D. , secondo le seguenti modalità:  
• giocatori: minimo 3, massimo 12  
• tecnici (Allenatore o Allenatore in seconda): massimo 1, più uno se qualificato (tesseramento 

obbligatorio di almeno uno qualificato).  
• dirigenti: massimo 2  
• personale qualificato in aggiunta (facoltativo): 1 Preparatore Atletico, 1 Preparatore dei portieri, 1       

Medico Sociale, 1 Massaggiatore 

Art. 9 Variazioni gara  
9.1 Per poter effettuare una variazione gara di giorno e/o orario, si dovrà utilizzare la nuova funzione 
“Programmazione Gare” all’interno del Portale LND nel sito portaleservizi.lnd.it per le variazioni gare di tutti i 
campionati di ogni ordine e grado.  
9.2 Le richieste di variazione relative alle competizioni ufficiali dovranno essere gestite esclusivamente 
attraverso tale piattaforma disponibile anche in modalità APP, digitale e dematerializzato, tramite la quale sarà 
possibile:  
- Inviare alla società avversaria una richiesta di modifica di giorno e orario della gara, previo accordo tra le parti;  
- Ricevere una notifica automatica di conferma in caso di approvazione da parte della società destinataria;  
- Consentire al Comitato Regionale di aggiornare in automatico la programmazione gara, secondo i criteri 
regolamentari predefiniti.  
9.3 L’utilizzo dell’applicazione è intuitivo e semplificato. In ogni pagina è presente un pop-up informativo 
(contrassegnato con la lettera “i”) che fornisce dettagli e spiegazioni per ogni specifica funzione. In caso di 
difficoltà è possibile contattare gli uffici della Delegazione di riferimento territoriale per l’assistenza. In casi 
eccezionali, resta ancora disponibile la consueta modulistica, da inviare all’indirizzo 
competizioni.lombardia@lnd.it  

Art. 10 Variazioni di campo e/o orario per l’intera Stagione  
Per le variazioni valide per l’intera durata del Coppa, resta invariato l’utilizzo della modulistica tradizionale, 
disponibile sul sito www.crlombardia.it 

Art. 11 PRIMA FASE 
Le 15 squadre vengono suddivise in 5 gironi secondo lo schema seguente: 

girone Squadra 
A AMOR SPORTIVA 
A MGM 
A SELECAO LIBERTAS CALCETTO 
B SAINTS MILANO ASD 
B POLISPORTIVA CHIGNOLESE 
B ENERGY SAVING FUTSAL 
C SAN CARLO SPORT S.R.L. 
C BERGAMO CALCIO A 5 
C ROGOREDO 1984 A.S.D. 
D POLISPORTIVAVOGHERESE 
D REAL SESTO 
D REAL FIVE RHO 
E SPORTS TEAM A.S.D. 
E LECCO CALCIO A 5 
E COMETA S.D. 

 

http://www.crlombardia.it/
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E si affronteranno secondo il seguente calendario: 

29 o 30 novembre 
AMOR SPORTIVA MGM 

SELECAO LIBERTAS CALCETTO Riposa 
SAINTS MILANO ASD POLISPORTIVA CHIGNOLESE 

ENERGY SAVING FUTSAL Riposa 
SAN CARLO SPORT S.R.L. BERGAMO CALCIO A 5 

ROGOREDO 1984 A.S.D. Riposa 
POLISPORTIVAVOGHERESE REAL SESTO 

REAL FIVE RHO Riposa 
SPORTS TEAM A.S.D. LECCO CALCIO A 5 

COMETA S.D. Riposa 
  

13 o 14 dicembre 
MGM SELECAO LIBERTAS CALCETTO 

AMOR SPORTIVA Riposa 
POLISPORTIVA CHIGNOLESE ENERGY SAVING FUTSAL 

SAINTS MILANO ASD Riposa 
BERGAMO CALCIO A 5 ROGOREDO 1984 A.S.D. 

SAN CARLO SPORT S.R.L. Riposa 
REAL SESTO REAL FIVE RHO 

POLISPORTIVAVOGHERESE Riposa 
LECCO CALCIO A 5 COMETA S.D. 

SPORTS TEAM A.S.D. Riposa 
  

20 o 21 dicembre 
SELECAO LIBERTAS CALCETTO AMOR SPORTIVA 

MGM Riposa 
ENERGY SAVING FUTSAL SAINTS MILANO ASD 

POLISPORTIVA CHIGNOLESE Riposa 
ROGOREDO 1984 A.S.D. SAN CARLO SPORT S.R.L. 

BERGAMO CALCIO A 5 Riposa 
REAL FIVE RHO POLISPORTIVAVOGHERESE 

REAL SESTO Riposa 
COMETA S.D. SPORTS TEAM A.S.D. 

LECCO CALCIO A 5 Riposa 
 

Per ogni girone verrà stipulata una classifica, dal primo al terzo posto. 

Nel caso di parità di punteggio fra 2 squadre al termine di ciascun girone, per determinare la posizione 
in classifica conto nell’ordine: 

1. esito del confronto diretto 
2. miglior differenza tra le reti segnate e subite nel corso dell’intero girone 
3. maggior numero di reti segnate nel corso dell’intero girone 
4. sorteggio 
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Art. 12 SECONDA FASE 

In base ai piazzamenti nei gironi della prima fase, verranno stabiliti i 3 gironi (1, 2 e 3) della seconda 
fase, che si incontreranno secondo il seguente criterio: 

girone squadra 
1 girone A class 1 
1 girone D class 1 
1 girone E class 2 
1 girone B class 3 
1 girone C class 3 
2 girone B class 1 
2 girone E class 1 
2 girone C class 2 
2 girone A class 3 
2 girone D class 3 
3 girone C class 1 
3 girone A class 2 
3 girone B class 2 
3 girone D class 2 
3 girone E class 3 

9 o 10 maggio 16 o 17 maggio 
girone D class 1 girone C class 3 girone C class 3 girone A class 1 
girone E class 2 girone B class 3 girone D class 1 girone E class 2 
girone A class 1 riposa girone B class 3 riposa 
girone E class 1 girone D class 3 girone D class 3 girone B class 1 
girone C class 2 girone A class 3 girone E class 1 girone C class 2 
girone B class 1 riposa girone A class 3 riposa 
girone A class 2 girone E class 3 girone E class 3 girone C class 1 
girone B class 2 girone D class 2 girone A class 2 girone B class 2 
girone C class 1 riposa girone D class 2 riposa 

23 o 24 maggio 6 o 7 giugno 
girone A class 1 girone B class 3 girone E class 2 girone A class 1 
girone C class 3 girone E class 2 girone B class 3 girone D class 1 
girone D class 1 riposa girone C class 3 riposa 
girone B class 1 girone A class 3 girone C class 2 girone B class 1 
girone D class 3 girone C class 2 girone A class 3 girone E class 1 
girone E class 1 riposa girone D class 3 riposa 
girone C class 1 girone D class 2 girone B class 2 girone C class 1 
girone E class 3 girone B class 2 girone D class 2 girone A class 2 
girone A class 2 riposa girone E class 3 riposa 

13 o 14 giugno 
girone A class 1 girone D class 1 
girone B class 3 girone C class 3 
girone E class 2 riposa 
girone B class 1 girone E class 1 
girone A class 3 girone D class 3 
girone C class 2 riposa 
girone C class 1 girone A class 2 
girone D class 2 girone E class 3 
girone B class 2 riposa 
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Al termine della seconda fase, passeranno alla terza fase le prime classificate di ogni girone, più la 
migliore seconda. 

Nel caso di parità di punteggio fra 2 squadre al termine di ciascun girone, per determinare la posizione 
in classifica conto nell’ordine: 

• esito del confronto diretto 
• miglior differenza tra le reti segnate e subite nel corso dell’intero girone 
• maggior numero di reti segnate nel corso dell’intero girone 
• sorteggio 

 
Per stabilire la migliore seconda, verranno presi in considerazione, nell’ordine i seguenti criteri: 

• miglior punteggio nella seconda fase  
• miglior differenza reti nella seconda fase  
• maggior numero di gol segnati nella seconda fase  
• sorteggio 

 
Le squadre che usufruiranno dei Fuoriquota che dovessero giungere, al termine della seconda fase in 
un piazzamento che dia diritto alla partecipazione alla terza fase, saranno escluse dalla partecipazione. 
In tal caso, nella classifica del girone, verranno retrocesse al terzo posto, facendo qualificare le relative 
avversarie. 

Art. 13 TERZA FASE 

13.2 SEMIFINALI – FINALI  

Da definire con apposito Comunicato Ufficiale.  

Art. 14 Rinuncia a gare  

Nel caso in cui una Società rinunci alla disputa di una gara saranno applicate nei suoi confronti le 
sanzioni di cui all'art. 17 del Codice di Giustizia Sportiva (gara persa per 0-6), fatto salvo le esimenti 
sempre previste dal medesimo riferimento normativo.  

Art. 15 Disposizioni sanitarie e gestione delle emergenze  

Alle Società che partecipano alle competizioni organizzate dal Comitato Regionale Lombardia della 
Lega Nazionale Dilettanti è fatto obbligo di garantire che tutti i tesserati impiegati in gare ed allenamenti 
siano in possesso di idoneità medico-sportiva in corso di validità, ai sensi del D.M. 18 febbraio 1982 e 
successive modificazioni e delle disposizioni FIGC–LND, e di dotarsi di defibrillatore semiautomatico 
esterno (DAE) regolarmente funzionante e sottoposto a manutenzione periodica, assicurando in ogni 
gara e allenamento la presenza di soggetti debitamente formati ed abilitati al suo utilizzo secondo i 
protocolli BLSD. Le Società devono inoltre predisporre e mantenere aggiornati protocolli interni per la 
prevenzione e la gestione delle emergenze sanitarie negli impianti sportivi aperti al pubblico, in 
conformità alle normative nazionali, regionali e federali vigenti. È raccomandata la presenza di un 
medico designato o di un’ambulanza a bordo campo quale ulteriore misura di tutela della salute. La 
mancata osservanza degli obblighi di legge di cui al presente articolo costituisce grave inadempienza e 
comporta le sanzioni previste dai Regolamenti FIGC–LND, ferma restando l’applicazione delle ulteriori 
misure previste dalla normativa civile e penale vigente.  

Art. 16 Rinvio ai regolamenti federali  

Per quanto sopra non previsto, si fa espresso richiamo agli articoli delle N.O.I.F., del codice di 
giustizia sportiva e del regolamento della L.N.D. e della Divisione Calcio a 5 LND. 
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Coppa Lombardia 

Calcio a Cinque Under 15 Stagione 2025/2026  

Regolamento Coppa  

Art. 1 Articolazione  

1.1 La Coppa Regionale Under 15 Maschile organizzato dal C.R. Lombardia, al quale sono iscritte 27 
squadre, sarà articolata in 3 fasi; la prima con 2 gironi, rispettivamente da 12 e da 15 squadre, che 
delimiteranno la griglia per la seconda fase, con 9 gironi da 3 squadre ed, infine, ottavi di finale, quarti 
di finale, semifinali e finali (terza fase).   
1.2 Tra le iscritte è prevista la partecipazione di una seconda squadra, o squadra B, di medesima 
Società la quale è tenuta a prendervi parte secondo una lista bloccata di tesserati, da ufficializzarsi 
mediante Comunicato Ufficiale del C.R. Lombardia; con la precisazione che tali liste non potranno 
essere modificate, fatto salvo l’aggiunta di nuovi tesserati non precedentemente comunicati, per i quali 
la Società interessata è comunque tenuta a dare preventiva informativa al Comitato Regionale, 
attendendo per l’impiego l’apposito pubblicazione dell’integrazione. 

Art. 2 Limiti di partecipazione in relazione all’età  

Alle gare di Coppa Lombardia Under 15 Maschile ed alle altre gare dell’attività ufficiale organizzate dalla 
LND, possono partecipare giocatori nati dal 01 gennaio 2011 e tutti i calciatori regolarmente tesserati 
per la stagione sportiva 2025/2026, che abbiano compiuto anagraficamente il 12° anno di età.  

Art. 3 Fuoriquota  

Le squadre che hanno fatto richiesta di usufruire dei fuoriquota , in campionato, (massimo due nati nel 
2010) non saranno ammesse alla terza fase. Al momento tale opportunità è stata richiesta dalla società 
SAINTS MILANO ASD, salvo comunicazione di rinuncia all’utilizzo dei Fuori Quota in coppa. Nuove 
richieste, valide solo per la Coppa, provenienti da nuove Società, così come la rinuncia, dovranno 
essere depositate entro e non oltre il giorno 24 novembre 2025, tramite e-mail al seguente indirizzo: 
c5.lombardia@lnd.it  

Art. 4 Orario Ufficiale di Gara  

La disputa delle gare di Coppa è prevista nelle giornate di sabato dopo le 15.00 o la domenica dopo le 
ore 10.00.  

Art. 5 Tempo di Gioco  

Le gare prevedono nr. 2 (due) tempi da 25 (venticinque) minuti ciascuno.  

Art. 6 Campi di Gioco  

6.1 Per le gare ufficiali di Coppa, l’utilizzo di campi coperti omologati per la categoria Regionale aventi 
le seguenti dimensioni minime e massime:  
Lunghezza minima 25 mt. massima mt. 42  
Larghezza minima 15 mt. massima mt. 22  
E’ consentito ridurre l’area di rigore, per mantenere una distanza di almeno1 metro tra il limite dell’area 
di rigore e la linea del fallo laterale.  
6.2 E’ fatto obbligo di utilizzo di campi coperti per la stagione sportiva 2025-2026  
6.3 Non saranno accettate le iscrizioni di società che non dispongano di un impianto di gioco dotato di 
tutti i requisiti previsti dall’ art. 31 del Regolamento della LND. Tale disponibilità dovrà risultare da 
apposita dichiarazione, rilasciata dal proprietario, Ente pubblico, privato o gestore. Si consiglia alle 
società di adoperarsi affinché si acquisiscano le autorizzazioni di legge per la fruibilità dell’impianto da 
parte del pubblico.  

mailto:c5.lombardia@lnd.it
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6.4 Solo in caso di prima affiliazione, sarà possibile utilizzare, in via straordinaria nel corso della prima 
Stagione Sportiva, anche campi sintetici all’aperto. Nessuna altra deroga verrà concessa alle società 
ammesse per disputare gare sui campi scoperti.  
6.5 Non è consentito l’uso dei manti erbosi naturali, è vietato l’uso dei campi in terra battuta.  
6.6 In nessuno dei campi è consentito l’utilizzo di scarpe coi tacchetti.  

Art. 7 Effettuazione del “saluto fair play”  

È fatto obbligo di effettuare il saluto fair play sia all’inizio che alla fine dell’incontro.  

Art. 8 Liste di presentazione elettroniche  

È fatto obbligo di predisporre la lista di presentazione (distinta gara) in forma elettronica attraverso per 
il tramite del Portale L.N.D. , secondo le seguenti modalità:  
• giocatori: minimo 3, massimo 12  
• tecnici (Allenatore o Allenatore in seconda): massimo 1, più uno se qualificato (tesseramento 
obbligatorio di almeno uno qualificato).  
• dirigenti: massimo 2  
• personale qualificato in aggiunta (facoltativo): 1 Preparatore Atletico, 1 Preparatore dei 
portieri, 1 Medico Sociale, 1 Massaggiatore  

Art. 9 Variazioni gara  

9.1 Per poter effettuare una variazione gara di giorno e/o orario, si dovrà utilizzare la nuova funzione 
“Programmazione Gare” all’interno del Portale LND nel sito portaleservizi.lnd.it per le variazioni gare 
di tutti i campionati di ogni ordine e grado.  
9.2 Le richieste di variazione relative alle competizioni ufficiali dovranno essere gestite esclusivamente 
attraverso tale piattaforma disponibile anche in modalità APP, digitale e dematerializzato, tramite la 
quale sarà possibile:  
• Inviare alla società avversaria una richiesta di modifica di giorno e orario della gara, previo accordo 

tra le parti;  
• Ricevere una notifica automatica di conferma in caso di approvazione da parte della società 

destinataria;  
• Consentire al Comitato Regionale di aggiornare in automatico la programmazione gara, secondo i 

criteri regolamentari predefiniti.  
9.3 L’utilizzo dell’applicazione è intuitivo e semplificato. In ogni pagina è presente un pop-up 
informativo (contrassegnato con la lettera “i”) che fornisce dettagli e spiegazioni per ogni specifica 
funzione. In caso di difficoltà è possibile contattare gli uffici della Delegazione di riferimento territoriale 
per l’assistenza. In casi eccezionali, resta ancora disponibile la consueta modulistica, da inviare 
all’indirizzo competizioni.lombardia@lnd.it  

Art. 10 Variazioni di campo e/o orario per l’intera Stagione  

Per le variazioni valide per l’intera durata della Coppa, resta invariato l’utilizzo della modulistica 
tradizionale, disponibile sul sito www.crlombardia.it  
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Art. 11 PRIMA FASE 

Le 27 squadre vengono suddivise in 2 gironi (A e B), con calendari differenti. 

11.1 GIRONE A 

girone A 
AMOR SPORTIVA 
COMETA S.D. 
ENERGY SAVING FUTSAL 
MGM 
REAL FIVE RHO 
SAINTS MILANO ASD 
POLISPORTIVA CHIGNOLESE 
SAN CARLO SPORT S.R.L. 
SELECAO LIBERTAS CALCETTO 
SPORTS TEAM A.S.D. 
ENERGY SAVING FUTSAL SQ.B 
POLISPORTIVAVOGHERESE 

  

Le squadre si affronteranno secondo il seguente calendario, fatte salva diversa calendarizzazione in 
riferimento alle date di gara come pubblicate a Comunicato Ufficiale, in cui ognuna affronterà 5 
avversarie dello stesso girone (date indicative): 

15 o 16 novembre (*) 
ENERGY SAVING FUTSAL COMETA S.D. 

POLISPORTIVA CHIGNOLESE MGM 

SAN CARLO SPORT S.R.L. SAINTS MILANO ASD 

SELECAO LIBERTAS CALCETTO REAL FIVE RHO 

SPORTS TEAM A.S.D. AMOR SPORTIVA 

ENERGY SAVING FUTSAL SQ.B VIRTUS CALCIO CERMENATE (*) 

  
22 o 23 novembre (*) 

MGM ENERGY SAVING FUTSAL 

REAL FIVE RHO POLISPORTIVA CHIGNOLESE 

VIRTUS CALCIO CERMENATE (*) SAN CARLO SPORT S.R.L. 

AMOR SPORTIVA SELECAO LIBERTAS CALCETTO 

SAINTS MILANO ASD SPORTS TEAM A.S.D. 

COMETA S.D. ENERGY SAVING FUTSAL SQ.B 
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29 o 30 novembre (*) 

ENERGY SAVING FUTSAL VIRTUS CALCIO CERMENATE (*) 

POLISPORTIVA CHIGNOLESE AMOR SPORTIVA 

SAN CARLO SPORT S.R.L. COMETA S.D. 

SELECAO LIBERTAS CALCETTO MGM 

SPORTS TEAM A.S.D. REAL FIVE RHO 

ENERGY SAVING FUTSAL SQ.B SAINTS MILANO ASD 

  
13 o 14 dicembre 

AMOR SPORTIVA ENERGY SAVING FUTSAL 

COMETA S.D. POLISPORTIVA CHIGNOLESE 

REAL FIVE RHO SAN CARLO SPORT S.R.L. 

SAINTS MILANO ASD SELECAO LIBERTAS CALCETTO 

VIRTUS CALCIO CERMENATE SPORTS TEAM A.S.D. 

MGM ENERGY SAVING FUTSAL SQ.B 

  
20 o 21 dicembre 

ENERGY SAVING FUTSAL SAINTS MILANO ASD 

POLISPORTIVA CHIGNOLESE VIRTUS CALCIO CERMENATE 

AMOR SPORTIVA SAN CARLO SPORT S.R.L. 

COMETA S.D. SELECAO LIBERTAS CALCETTO 

MGM SPORTS TEAM A.S.D. 

ENERGY SAVING FUTSAL SQ.B REAL FIVE RHO 

In base alla classifica finale del girone, verrà definita la griglia della seconda fase 

Nel caso di parità di punteggio fra 2 squadre al termine di ciascun girone, per determinare la posizione 
in classifica, si terrà conto nell’ordine: 

• esito del confronto diretto 
• miglior differenza tra le reti segnate e subite nel corso dell’intero girone 
• maggior numero di reti segnate nel corso dell’intero girone 
• sorteggio 
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11.2 GIRONE B 

Girone B 
ACCADEMIA ISOLABERGAMASCA 
ARDOR LAZZATE 
ATALANTA BERGAMASCA C.SRL 
AURORA SERIATE 1967 
AUSONIA 1931 S.C.A.R.L. 
BRENO 
CASTELLANA C.G. SSDSRL 
CLUB MILANO S.S.D. A R.L. 
ORCEANA CALCIO 
ROGOREDO 1984 A.S.D. 
ROVELLASCA 1910 VICTOR B. 
ROZZANO CALCIO SRL SSD 
VILLAGUARDIA 
AFFORESE 
SCARIONI 

Le squadre si affronteranno secondo il seguente calendario, in cui ognuna affronterà 4 avversarie dello 
stesso girone (date indicative): 

13 o 14 dicembre 
ARDOR LAZZATE VILLAGUARDIA 

ROZZANO CALCIO SRL SSD CASTELLANA C.G. SSDSRL 
CLUB MILANO S.S.D. A R.L. AFFORESE 

AUSONIA 1931 S.C.A.R.L. ROGOREDO 1984 A.S.D. 
AURORA SERIATE 1967 ACCADEMIA ISOLABERGAMASCA 

ORCEANA CALCIO ATALANTA BERGAMASCA C.SRL 
ROVELLASCA 1910 VICTOR B. Riposa 

SCARIONI Riposa 
BRENO Riposa 
20 o 21 dicembre 

ROVELLASCA 1910 VICTOR B. VILLAGUARDIA 
ACCADEMIA ISOLABERGAMASCA ROZZANO CALCIO SRL SSD 

SCARIONI ARDOR LAZZATE 
CLUB MILANO S.S.D. A R.L. AUSONIA 1931 S.C.A.R.L. 

ATALANTA BERGAMASCA C.SRL AFFORESE 
BRENO ROGOREDO 1984 A.S.D. 

AURORA SERIATE 1967 Riposa 
ORCEANA CALCIO Riposa 

CASTELLANA C.G. SSDSRL Riposa 
10 o 11 gennaio 

ROZZANO CALCIO SRL SSD CLUB MILANO S.S.D. A R.L. 
BRENO ACCADEMIA ISOLABERGAMASCA 

AURORA SERIATE 1967 ARDOR LAZZATE 
VILLAGUARDIA AUSONIA 1931 S.C.A.R.L. 

CASTELLANA C.G. SSDSRL SCARIONI 
ROVELLASCA 1910 VICTOR B. ORCEANA CALCIO 

ROGOREDO 1984 A.S.D. Riposa 
ATALANTA BERGAMASCA C.SRL Riposa 

AFFORESE Riposa 
17 o 18 gennaio 

AUSONIA 1931 S.C.A.R.L. BRENO 
VILLAGUARDIA ROZZANO CALCIO SRL SSD 

AFFORESE AURORA SERIATE 1967 
ROGOREDO 1984 A.S.D. ORCEANA CALCIO 

SCARIONI ROVELLASCA 1910 VICTOR B. 
CASTELLANA C.G. SSDSRL ATALANTA BERGAMASCA C.SRL 
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CLUB MILANO S.S.D. A R.L. Riposa 
ACCADEMIA ISOLABERGAMASCA Riposa 

ARDOR LAZZATE Riposa 
24 o 25 gennaio 

ATALANTA BERGAMASCA C.SRL SCARIONI 
ORCEANA CALCIO CASTELLANA C.G. SSDSRL 

ARDOR LAZZATE ROVELLASCA 1910 VICTOR B. 
ACCADEMIA ISOLABERGAMASCA CLUB MILANO S.S.D. A R.L. 

ROGOREDO 1984 A.S.D. AURORA SERIATE 1967 
AFFORESE BRENO 

AUSONIA 1931 S.C.A.R.L. Riposa 
VILLAGUARDIA Riposa 

ROZZANO CALCIO SRL SSD Riposa 
 

In base alla classifica finale del girone, verrà definita la griglia della seconda fase 

Nel caso di parità di punteggio fra 2 squadre al termine di ciascun girone, per determinare la posizione 
in classifica conto nell’ordine: 

• esito del confronto diretto 
• miglior differenza tra le reti segnate e subite nel corso dell’intero girone 
• maggior numero di reti segnate nel corso dell’intero girone 
• sorteggio 

 

Art. 12 SECONDA FASE 

In base ai piazzamenti nei gironi della prima fase, verranno stabiliti i 9 gironi (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9) della 
seconda fase, secondo il seguente criterio:  

girone Squadra 
1 girone B class. 1 
1 girone B class. 11 
1 girone A class. 12 
2 girone A class. 1 
2 girone A class. 7 
2 girone B class. 15 
3 girone B class. 2 
3 girone B class. 10 
3 girone A class. 11 

 

4 girone A class. 2 
4 girone A class. 6 
4 girone B class. 14 
5 girone B class. 3 
5 girone A class. 5 
5 girone A class. 10 
6 girone A class. 3 
6 girone B class. 9 
6 girone B class. 13 
7 girone B class. 4 
7 girone B class. 7 
7 girone A class. 9 
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8 girone A class. 4 
8 girone B class. 8 
8 girone B class. 12 
9 girone B class. 5 
9 girone B class. 6 
9 girone A class. 8 

Le squadre si affronteranno secondo il seguente calendario (date indicative): 

9 o 10 maggio  16 o 17 maggio  23 o 24 maggio 

girone B class. 1 girone B class. 11  girone B class. 11 girone A class. 12  girone A class. 12 girone B class. 1 

girone A class. 12 riposa  girone B class. 1 Riposa  girone B class. 11 riposa 

girone A class. 1 girone A class. 7  girone A class. 7 girone B class. 15  girone B class. 15 girone A class. 1 

girone B class. 15 riposa  girone A class. 1 Riposa  girone A class. 7 riposa 

girone B class. 2 girone B class. 10  girone B class. 10 girone A class. 11  girone A class. 11 girone B class. 2 

girone A class. 11 riposa  girone B class. 2 Riposa  girone B class. 10 riposa 

girone A class. 2 girone A class. 6  girone A class. 6 girone B class. 14  girone B class. 14 girone A class. 2 

girone B class. 14 riposa  girone A class. 2 Riposa  girone A class. 6 riposa 

girone B class. 3 girone A class. 5  girone A class. 5 girone A class. 10  girone A class. 10 girone B class. 3 

girone A class. 10 riposa  girone B class. 3 Riposa  girone A class. 5 riposa 

girone A class. 3 girone B class. 9  girone B class. 9 girone B class. 13  girone B class. 13 girone A class. 3 

girone B class. 13 riposa  girone A class. 3 Riposa  girone B class. 9 riposa 

girone B class. 4 girone B class. 7  girone B class. 7 girone A class. 9  girone A class. 9 girone B class. 4 

girone A class. 9 riposa  girone B class. 4 Riposa  girone B class. 7 riposa 

girone A class. 4 girone B class. 8  girone B class. 8 girone B class. 12  girone B class. 12 girone A class. 4 

girone B class. 12 riposa  girone A class. 4 Riposa  girone B class. 8 riposa 

girone B class. 5 girone B class. 6  girone B class. 6 girone A class. 8  girone A class. 8 girone B class. 5 

girone A class. 8 riposa  girone B class. 5 Riposa  girone B class. 6 riposa 
Al termine della seconda fase, passeranno alla terza fase le prime classificate di ogni girone, più 7 
miglior1 seconde. 

Nel caso di parità di punteggio fra 2 squadre al termine di ciascun girone, per determinare la posizione 
in classifica conto nell’ordine: 

• esito del confronto diretto 
• miglior differenza tra le reti segnate e subite nel corso dell’intero girone 
• maggior numero di reti segnate nel corso dell’intero girone 
• sorteggio 

 
Per stabilire la migliore seconda, verranno presi in considerazione, nell’ordine i seguenti criteri: 

• miglior punteggio nella seconda fase  
• miglior differenza reti nella seconda fase  
• maggior numero di gol segnati nella seconda fase  
• sorteggio 

 
Le squadre che usufruiranno dei Fuoriquota che dovessero giungere, al termine della seconda fase in 
un piazzamento che dia diritto alla partecipazione alla terza fase, saranno escluse dalla partecipazione. 
In tal caso, nella classifica del girone, verranno retrocesse al terzo posto, facendo qualificare le relative 
avversarie. 
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Art. 13 TERZA FASE 

13.1 OTTAVI DI FINALE 

Le squadre che accedono alla terza ed ultima fase disputeranno gli ottavi di finale a gara unica, in casa 
della meglio qualificata nella seconda fase. 

Per stabilire le meglio qualificate, verranno presi in considerazione, nell’ordine, i seguenti criteri: 

• miglior piazzamento in classifica 
• miglior punteggio nella seconda fase  
• miglior differenza reti nella seconda fase  
• maggior numero di gol segnati nella seconda fase  
• sorteggio 

Tale criterio varrà anche per i quarti di finale e semifinali. 
 
Pertanto gli accoppiamenti saranno i seguenti (data indicativa): 

gara 6 o 7 giugno 
1 Migliore tra le prime classificate Settima tra le seconde classificate 
2 Seconda tra le prime classificate Sesta tra le seconde classificate 
3 Terza tra le prime classificate Quinta tra le seconde classificate 
4 Quarta tra le prime classificate Quarta tra le seconde classificate 
5 Quinta tra le prime classificate Terza tra le seconde classificate 
6 Sesta tra le prime classificate Seconda tra le seconde classificate 
7 Settima tra le prime classificate Migliore tra le seconde classificate 
8 Ottava tra le prime classificate Nona tra le prime classificate 

 

Al termine della gara unica sarà dichiarata vincente la squadra che avrà realizzato il maggior numero di 
reti durante il confronto. In caso di parità al termine dei tempi regolamentari verranno disputati due 
tempi supplementari di 5’ ciascuno ed ove persistesse il risultato di parità si procederà all’esecuzione 
dei tiri di rigore nel rispetto delle norme vigenti. 

Le vincenti accederanno ai quarti di finale 

13.2 QUARTI DI FINALE 

Le squadre che accedono ai quarti di finale si affronteranno in gara unica, in casa della meglio 
qualificata nella seconda fase, secondo i criteri sopra riportati. 

Pertanto gli accoppiamenti saranno i seguenti (data indicativa): 
gara 13 o 14 giugno 

9 Vincente gara 1 Vincente gara 8 
10 Vincente gara 2 Vincente gara 7 
11 Vincente gara 3 Vincente gara 6 
12 Vincente gara 4 Vincente gara 5 

 

Al termine della gara unica sarà dichiarata vincente la squadra che avrà realizzato il maggior numero di 
reti durante il confronto. In caso di parità al termine dei tempi regolamentari verranno disputati due 
tempi supplementari di 5’ ciascuno ed ove persistesse il risultato di parità si procederà all’esecuzione 
dei tiri di rigore nel rispetto delle norme vigenti. 

Le vincenti accederanno alle semifinali 
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13.3 SEMIFINALI – FINALI 

Saranno definite mediante specifico Comunicato Ufficiale. 

Art. 14 Rinuncia a gare  

Nel caso in cui una Società rinunci alla disputa di una gara saranno applicate nei suoi confronti le 
sanzioni di cui all'art. 17 del Codice di Giustizia Sportiva (gara persa per 0-6), fatto salvo le esimenti 
sempre previste dal medesimo riferimento normativo.  

Art. 15 Disposizioni sanitarie e gestione delle emergenze  

Alle Società che partecipano alle competizioni organizzate dal Comitato Regionale Lombardia della 
Lega Nazionale Dilettanti è fatto obbligo di garantire che tutti i tesserati impiegati in gare ed allenamenti 
siano in possesso di idoneità medico-sportiva in corso di validità, ai sensi del D.M. 18 febbraio 1982 e 
successive modificazioni e delle disposizioni FIGC–LND, e di dotarsi di defibrillatore semiautomatico 
esterno (DAE) regolarmente funzionante e sottoposto a manutenzione periodica, assicurando in ogni 
gara e allenamento la presenza di soggetti debitamente formati ed abilitati al suo utilizzo secondo i 
protocolli BLSD. Le Società devono inoltre predisporre e mantenere aggiornati protocolli interni per la 
prevenzione e la gestione delle emergenze sanitarie negli impianti sportivi aperti al pubblico, in 
conformità alle normative nazionali, regionali e federali vigenti. È raccomandata la presenza di un 
medico designato o di un’ambulanza a bordo campo quale ulteriore misura di tutela della salute. La 
mancata osservanza degli obblighi di legge di cui al presente articolo costituisce grave inadempienza e 
comporta le sanzioni previste dai Regolamenti FIGC–LND, ferma restando l’applicazione delle ulteriori 
misure previste dalla normativa civile e penale vigente.  

Art. 16 Rinvio ai regolamenti federali  

Per quanto sopra non previsto, si fa espresso richiamo agli articoli delle N.O.I.F., del codice di giustizia 
sportiva e del regolamento della L.N.D. e della Divisione Calcio a 5 LND. 

 

Per tutte le categorie, il Pronto AIA risponderà al seguente numero: 3450561775 


